
回答概要
発送数 6118
回答数 1021
回答率（％） 16.7

問１　白い煙を見たか
数 ％

はい 446 43.7%
いいえ 494 48.4%
覚えていない 77 7.5%
不明 4 0.4%
合計 1021 100.0%

問２　白い煙の印象
数 ％

とても気になる 39 8.7%
少し気になる 106 23.8%
あまり気にならなかった 167 37.4%
まったく気にならなかった 133 29.8%
不明 1 0.2%
合計 446 100.0%

問３　（前問１．２の人へ）気になる理由（複数回答）
数 ％

環境被害が不安 85 58.6%
悪臭がするように感じた 30 20.7%
ススなどが出るように感じた 24 16.6%
景観に良くない 46 31.7%
その他 29 20.0%
不明 0.0%
全体 145 100.0%

問4　新クリーンセンターの白煙防止を行わないとしたら
数 ％

賛成 677 66.3%
反対 96 9.4%
どちらとも言えない 236 23.1%
不明 12 1.2%
合計 1021 100.0%

問4　新クリーンセンターの白煙防止を行わないとしたら（住所別）

データ 賛成 反対
どちらとも
言えない

不明 総計

緑町１丁目 数 99 14 28 2 143
（1,080世帯配布/13.2%回答済） ％ 69.2% 9.8% 19.6% 1.4% 100.0%
緑町２丁目 数 292 35 111 4 442
（2,470世帯配布/17.9%回答済） ％ 66.1% 7.9% 25.1% 0.9% 100.0%
緑町３丁目 数 41 11 14 2 68
（328世帯配布/20.7%回答済） ％ 60.3% 16.2% 20.6% 2.9% 100.0%
吉祥寺北町４丁目 数 170 21 58 1 250
（1,550世帯配布/16.1%回答済） ％ 68.0% 8.4% 23.2% 0.4% 100.0%
吉祥寺北町５丁目 数 72 15 22 3 112
（690世帯配布/16.2%回答済） ％ 64.3% 13.4% 19.6% 2.7% 100.0%
その他 数 0 0 1 0 1

％ 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
不明 数 3 0 2 0 5

％ 60.0% 0.0% 40.0% 0.0% 100.0%
全体の 数 677 96 236 12 1021
全体の ％ 66.3% 9.4% 23.1% 1.2% 100.0%

「白煙防止装置を停止する実験」アンケート結果（速報値）
※１月１３日（木）までに届いた分についてであり、その後約70通が届いている。



問5　（問4で「賛成」の人へ）賛成の理由（複数回答）
数 ％

エネルギー有効利用 448 66.2%
地球温暖化防止 504 74.4%
コスト削減 531 78.4%
白煙防止装置分のスペースの有効活 134 19.8%
その他 38 5.6%
不明 0.0%
全体 677 100.0%

問6　（問4で「反対」の人へ）反対の理由（複数回答）
数 ％

環境被害が不安 71 74.0%
悪臭が心配　 24 25.0%
ススなどが出ることが心配 22 22.9%
景観に良くない　 39 40.6%
その他 18 18.8%
不明 0.0%
全体 96 100.0%

問7　実験の認知
数 ％

はい 488 47.8%
いいえ 529 51.8%
不明 4 0.4%
合計 1021 100.0%

問8　(問７で「はい」として人に）何で知ったか（複数回答）
数 ％

市報 402 82.4%
説明会 58 11.9%
ポスター 41 8.4%
ホームページ 5 1.0%
団体の通知 42 8.6%
その他 61 12.5%
不明 0.0%
全体 488 100.0%

問9　実験を知ったときの印象　
数 ％

良いことだと思った 344 33.7%
不安に思った 40 3.9%
どちらとも言えない・覚えていない等 102 10.0%
不明 535 52.4%
合計 1021 100.0%

問10(問9で「良いことだと思った」ひとへ）理由（複数回答）
数 ％

エネルギーの有効利用 233 67.7%
地球温暖化防止 248 72.1%
コスト削減 239 69.5%
実験を踏まえて実施することが大切 209 60.8%
周辺の意見を聞くことは良いことだか 207 60.2%
建て替えを多くの市民に知ってもらえ 106 30.8%
地球温暖化防止を考えるきっかけと 151 43.9%
その他 14 4.1%
不明 0.0%
全体 344 100.0%



問11　（問９で「不安に思った」と答えた人へ）理由（複数回答）
数 ％

環境被害が不安 33 82.5%
悪臭が心配 16 40.0%
すすや灰が出ることが心配 18 45.0%
景観に良くない 17 42.5%
その他 10 25.0%
不明 0.0%
全体 40 100.0%

問12　住所
数 ％

緑町1丁目 143 14.0%
緑町2丁目 442 43.3%
緑町3丁目 68 6.7%
吉祥寺北町4丁目 250 24.5%
吉祥寺北町5丁目 112 11.0%
その他 1 0.1%
不明 5 0.5%
合計 1021 100.0%

問13　住居について
数 ％

一軒家 277 27.1%
マンション（１～３階） 333 32.6%
マンション（４～６階） 233 22.8%
マンション（７～９階） 82 8.0%
マンション（１０～１２階） 35 3.4%
その他 50 4.9%
不明 11 1.1%
合計 1021 100.0%

問14　性別
数 ％

男性 434 42.5%
女性 579 56.7%
不明 8 0.8%
合計 1021 100.0%

問15　年齢
数 ％

19歳以下 1 0.1%
20歳代 32 3.1%
30歳代 121 11.9%
40歳代 202 19.8%
50歳代 159 15.6%
60歳代以上 499 48.9%
不明 7 0.7%
合計 1021 100.0%


